
 2017/2018للعبم الجبهعي  الأول هبيت الفصل الدراسيً اختببرًوىذج إجببت

 تكنهلهجيا الملابذ والمهضة  قدم:      سبعبث هعتودة الأولً  الفخقة: تخاكيب المندهجات  مقخر: 
 درجة 00: الاختباردرجة         ساعتان الدمن:

 أولا :- أجب عي أربعت أسئلت فقط هي التبلً   :-

          درجة  11 : الدؤال الاول

 (بثدرج10)        -:( امام العبارة الخطأ مع ترحيحها x( امام العبارة الرحية وعلامة )√ضع علامة )أ( 
 (   X)      (1ىه) 1/1الدادة ( بينما معجل صلابة 2لأن معجل صلابتو ) 2/2 مبخدأكبخ الأندجة صلابة ىه (1

وهه أعمى  1=  2/2معامل صلابتة  1/1التقاطعات / عجد فتل التكخار  و الدادة رلابة = عجد المعامل    
 .  0.5=  2/4معامل صلابته  2/2الأندجة صلابة  بينما المبخد 

 
 ( )                                    .الترميم ارتفاعيداوى  ارتفاعةنظام تحخيك الجرأ ) رباط الجوس(  (2

 إرتفاعه يداوى إرتفاع الترميم وعخضه يداوى عجد الجرأ.نظام تحخيك الجرأ 
 
الأندجة ذات الهجة من المحمة يديج فييا معامل تغطية الدجاء بمعجلات كبيخة عن معامل تغطية المحمة بندبة  (3

 (  X)         % والمحمة تكهن عمى إستقامة تامة.57% وكحلك ندبة تذخيب الدجاء قج ترل إلى  50ترل إلى 
يديج فيها معامل تغطية الدجاء بمعجلات كبيخة عن معامل تغطية المحمة بندبة  الدجاءالأندجة ذات الهجة من 

  % والمحمة تكهن عمى إستقامة تامة.57% وكحلك ندبة تذخيب الدجاء قج ترل إلى  50ترل إلى 
بندبة  الدجاءبمعجلات كبيخة عن معامل تغطية  المحمةيديج فييا معامل تغطية  أو الأندجة ذات الهجة من المحمة

 كهن عمى إستقامة تامة.الدجاء ي% و 57قج ترل إلى  المحمة% وكحلك ندبة تذخيب  50ترل إلى 
 

 ( )                                                        .قطن 1 / 20قطن أرفع من نمخة  2/ 60نمخة ( 4
فى نظام القطن نظام الهزن الثابت وفيه النمخة عبارة عن عجد  20/1أرفع من وهى  30/1تعادل  60/2نمخة 

 رطل إنجميدى . 1ياردة وتدن  840الذمل التى طهل كل منها 
( عممية المقى ىى عممية إمخار خيهط الدجاء خلال أبهاب مذط النديج تبعا لنظام المقى )فتمة بالباب أو فتمتين 5

 (  X)                                                                         بالباب أو ثلاثة ......ألخ   
 عممية التطخيح 

أو عممية المقى هى إمخار كل خيط من خيهط الدجاء تبعا لتختيبه فى عيهن النيخ المهجهدة فى كل درأة من الجرأ 
 المدتخجم لانتاج الترميم الندجى . 

 
 
 



 درجبث( 1)             . بجميع عجاته الممكنة مع عمل المقى ونظام تحخيك الجرأ 8ارسم أطمذ  ب(     

 3وعجة  5عجة   8عجات أطمذ 
المقى عمى الرف ونظام  3عجة  8أطمذ 

  التحخيك نفذ الترميم

المقى أطمدى  ونظام التحخيك  5عجة  8أطمذ    
 1/7مبخد 

   
   
   

                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       

                                       
نفذ  نظام التحخيكأو           

 الترميم

                   

           المقى نفذ الترميم            
                     
                     
                               
                               
                               
                               
                               

                                       

   
 درجة 11    الدؤال الثاني :

 

 (درجت 7.1)                                             ( أ
  -التالى :إرسم التأثير اللونى الناتج مع عمل اللقى ونظام التحريك لكل من      

مع عمل تكرارين فى كلا فى الجدول  وترتيب ألون السداء واللحمة متماثل كما  2/2مبرد
 الإتجاهين.

 

 

 
                                      

                                      

                                      

                             

ًظام التحسيك ًفس 

 التصوين

 

                              

                              

                              

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

 

 

 1  1 لون  )أ(

  2  )ب(  لون



   متخ من القماش إذا كانت ندبة التذخيب  3000إحدب طهل الدجاء المطمهب لندج  ( ب
 ( درجت 7.1)                                                                 . % 15المئهية لمدجاء 

   
(      )    

  
   

Ly=Lf (1+c) 
Lf = 3000 m 

  Ly = 3000 (1+0.15)اذا 

Ly = 3450 m  طهل خيط الدجاء المطمهب تدجيتو 
 درجة 11    : الثالثالدؤال 
تركيب الباسكيت  ارسم التأثير اللونى الناتج من  ( أ

            

               
 وترتيب لسادة الممتد من كلا الاتجاهين )ا  

 (رجتد7.1)                                            )ب(.2أ ( :  ) 2ألوان السداء واللحمة  
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 المخكب المبخد ارسم  ( ب
           

                     
حداب معامل  مع عمل المقى ونظام تحخيك الجرأ و    

 درجت ( 7.1)                                                                           صلابتو .

 
                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 )ًظبم التحريك علً الصف )طردي 

  ًظبم اللقً ًفس التصوين 

  =  1/3=  4/12معامل الرلابة = عجد التقاطعات / عجد فتل التكخار 

 

 درجة 11    : الخابعالدؤال 
 (بثدرج1 )                                                             ( أ

حيث أن مهاصفة الدجاء بكل منيما   A   ،Bقازى تيي هعاهل تغطيح خيىط السداء تكل هي الوٌسىجيي 
 فتمة / بالبهصة . 48قطن وكثافة الدجاء  1/ 16نمخة الدجاء   A  -عمى النحه التالى:

B   مع تهضيح اييما أكثخ تقاربا ؟  -فتمة / بالبهصة  84قطن وكثافة الدجاء  1/ 36نمخة الدجاء 
 Kمعامل التغطية = 

  
 

√ 
 = 

 عدد خيىط الثىصح

ًوسج القطي√

 

   
 

√ 
   

  

√  
 Aمعامل تغطية الدجاء فى القماشة   12= 

   
 

√ 
   

  

√  
 Bمعامل تغطية الدجاء فى القماشة   14= 

  Bوبوب أى هعبهل تغطيت القوبشت 

 Aخيىط السداء أكثر تقبربب عي القوبشت  Bأذا القوبشت 

 

 

 

 درجبث(  10)                                            ( ب

درقات ونظام المقى عمى الرف )لقى طخدى( المطمهب رسم خمذ  8لجيك ماكينة نديج مدودة بـ    
 . تخكيبات مختمفة لتنفيحىم عمى ىحه الماكينة مع إيجاد نظام تحخيك الجرأ لكل تخكيب

 



                                           

 1/1سادة           
 4مكخر 

مخات نظام 
التحخيك 
نفذ 
 الترميم

سادة ممتج من           
كلا الاتجاهين 

مكخر  2/2
 مختين

نظام التحخيك 
 نفذ الترميم 

 2/2مبخد           
مكخر مختين  

نظام 
التحخيك 
نفذ 
 الترميم

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                                           

                                           

                                           

 4/4مبخد           
نظام 

التحخيك 
نفذ 
 الترميم

 1/7مبخد           
نظام 

التحخيك 
نفذ 
 الترميم

 8أطمذ           
نظام 

التحخيك 
نفذ 
 الترميم

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

ى الرف ونظام التحخيك نفذ درقات عم 8كميا عمى  7/1،  6/2،  5/3،  3/5،  2/6كحلك المبارد 
 الترميم.

 درجة 11    : الخامذالدؤال 
 (بثدرج 1 )                                             ( أ

زسن التسكية الٌسجى السادج الووتد هي السداء إ   
           

                    
مع القى ونظام تحخيك الجرأ والمظيخ الدطحى وقطاع فى     

 .2والمحمة  1الدجاء والمحمة لمفتمة 
                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

  3، 1التى تتماثل مع   2قطاع فى لحمة 
 

 درجبث( 10)                                            ( ب



هطلىب تىقيع التسكية الٌسجى وًظام تحسيك الدزأ اللاشهيي لإًتاج قواشح ذاخ أقلام طىليح هتثادلح هي  

  -هي السداء علوا تأى الوىاصفح التٌفيريح على الٌحى التالى : 5وأطلس  1/1السادج 

  قطن . 80/2فتمة / الدم نمخة  80عجد فتل الدجاء للأطمذ بهحجة القياس 

 قطن. 80/2فتمة سم نمخة  40ادة بهحجة القياس عجد فتل الدجاء الد 

  قطن . 20/1لحمة ونمختيا  20عجد لحمات الدم 

  تختب الأقلام المتبادلة من الدادة والأطمذ لتكخار واحج من الترميم كما بالججول 
 
 

  سن تساسل هي كل جهح . 1سن +  100عسض القواش 

 الحل

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

  
فتمة أطمذ  5

 مخة  64مكخرة 
2 

فتمة 
سادة 
مكخر
80 
 مخة

 
فتمة أطمذ  5

 مخة 16مكخرة 

2 
فتمة 
سادة 
مكخر 
20 
 مخة

                         

                          

                          

                          

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                        

                                        

                                        

مخات لعمل  10سم مكخر  10التكخار الهاحج  
 سم 100عخض 

                         

                          

 م. د /عادل عبجالمنعم        والتهفيق  مع تمنياتي بالنجاح
      

  4  1  سادة 

 4  1  سداء  5أطلس 

سادة  
 فتلة  2

فتلة   44سم = 1
 24سادة مكرر 

 مرة
 

فتلة   164سم = 4
 04سادة مكرر 

 مرة
 

اجمالى عرض 
سم  5التكرار الواحد 

سم أطلس  5سادة + 
 سم  14= 

أذا اجمالى عدد تكرارات 
=  144/14القماش 
 تكرارات  14

أطلس 
5 

سداء  
 فتل  5

 
 فتلة 04سم = 1

 16أطلس مكرر 
 مرة

 
 فتلة 324سم =  4

 64أطلس مكرر 
 مرة


